

沧州高新区2019年第三批重点项目集中开工

10月17日上午，沧州高新区举行2019年第三批重点项目集中开工仪式，再掀沧州高新区新一轮项目建设热潮。高新区管委会副主任王书良、于之祥，主任助理、公安分局局长魏斌，中关村哈工大先进技术研究院（沧州）产业基地项目首席运营官崔成，英创科技（沧州）有限公司总经理范国义，沧州市公共交通集团有限公司副总经理贾树东参加仪式。高新区副科级以上干部和企业职工、施工单位共计120余人参加仪式。

王书良副主任宣布2019年高新区第三批重点项目集中开工。于之祥副主任在仪式上致辞。仪式由纪工委书记刘御广主持。中关村哈工大先进技术研究院（沧州）产业基地项目首席运营官崔成作表态发言。

据了解，新开工的3个项目分别为中关村哈工大先进技术研究院（沧州）产业基地项目、科技金融智能终端生产基地项目和沧州市太原路公交停车场项目。这些项目中，既有战略新兴产业项目，又有先进技术应用项目，也有基础设施项目，充分契合了高新区高新特色内涵和产城融合发展的理念，对于把高新区打造成全市“双创双服”的引领区，动能转化、创新发展的新引擎，对接天津的专业平台和全市高质量发展的示范区，具有十分重要的意义。

近年来，沧州高新区按照沧州市委、市政府提出的“抢抓三大机遇、发挥三大优势、打好三大攻坚战，抓好四件大事，壮大六大新动能，培育五大新引擎。”工作思路，抢抓机遇、创新创业，强力推进招商引资、项目建设和园区管理，全区经济和社会各项事业加速发展，正成为引领全市结构调整、产业转型的新引擎。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/146913.html>